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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 30/06/2005

IV - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Mediação pela Presidência de acordo de

Lideranças para votação da Medida Provisória nº 241, de 2005. Eleição, por

aclamação unânime do Plenário, de membros titular e suplente indicados pelo

PMDB para a Comissão Representativa do Congresso Nacional. Caráter específico

da eleição por aclamação do Plenário, sem constituir jurisprudência para casos

futuros na Casa.

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM - Pela ordem) - Elogio à Presidência pela

condução da eleição dos nomes dos Parlamentares indicados pelo PMDB para

integrar a Comissão Representativa do Congresso Nacional.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação, em turno único, da Medida

Provisória nº 241, de 2005, aprovada no Senado Federal, que abre crédito

extraordinário, em favor do Ministério da Defesa e de Encargos Financeiros da

União, para os fins que especifica.

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM - Pela ordem) - Retirada de requerimento

do PFL.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Anúncio ao Plenário sobre a retirada dos

demais requerimentos pertinentes à matéria.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação da medida

provisória e da redação final. Encaminhamento da matéria à promulgação.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da Ordem do Dia.
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FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre

as providências tomadas para reparação de danos causados ao patrimônio do

Congresso Nacional durante as manifestações do “tratoraço” na Capital da

República.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encaminhamento da reclamação ao

Presidente Severino Cavalcanti.

ÁTILA LINS (PPS, AM - Pela ordem) - Prospectiva decisão do Supremo

Tribunal Federal em ação direta de inconstitucionalidade de decisão do Tribunal

Superior Eleitoral sobre a redefinição do número de Vereadores das Câmaras

Municipais no País. Perspectiva de incremento das relações comerciais entre o

Brasil e a Federação Russa após entendimentos firmados no âmbito da Organização

Mundial do Comércio.

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP - Pela ordem. Discurso

retirado pelo orador para revisão.) - Razões da obstrução dos partidos oposicionistas

às votações na Casa. Tentativa da base aliada do Governo de impedimento da

instalação de CPMI do Mensalão. Natureza infundada do propalado temor da

Oposição de instalação de CPIs para investigação de irregularidades praticadas

durante o Governo anterior.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE- Pela ordem) - Posse do Desembargador

José Edmar Arruda Coelho no Tribunal de Justiça do Estado do Ceará.

SEVERIANO ALVES (PDT, BA - Como Líder) - Denúncia de envolvimento do

Deputado Luiz Piauhylino em esquema de corrupção na empresa Furnas Centrais

Elétricas de S.A., publicada pelo jornal Folha de S.Paulo. Solicitação pelo

Parlamentar de afastamento temporário do Partido Democrático Trabalhista — PDT.

RICARDO BARROS (PP, PR - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre

o calendário de funcionamento do Congresso Nacional.

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Resposta ao Deputado Ricardo Barros.
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RONALDO DIMAS (PSDB, TO - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre

data da realização da sessão conjunta para discussão e votação do Projeto de Lei

de Diretrizes Orçamentárias.

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Resposta ao Deputado Ronaldo Dimas.

PAULO AFONSO (PMDB, SC - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre

o calendário de trabalhos da Casa.

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Resposta ao Deputado Paulo Afonso.

MARCELO ORTIZ (PV, SP - Como Líder) - Acerto do afastamento temporário

do Deputado Luiz Piauhylino dos quadros do PDT. Esclarecimento sobre o

posicionamento do PV na votação da Medida Provisória nº 241, de 2005, acerca de

abertura de créditos para o Ministério da Defesa. Conveniência de leitura, na

presente data, de requerimento de criação de CPMI para investigação de denúncias

de envolvimento de Parlamentares com o chamado mensalão. Ajuizamento de

mandado de segurança contra o Governo Federal pela execução do Projeto de

Transposição de Águas do Rio São Francisco. Reconhecimento, pela Organização

das Nações Unidas para a Educação, a Ciência e a Cultura, da Reserva da Biosfera

da Serra do Espinhaço, no Estado de Minas Gerais.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encontro do Presidente Severino

Cavalcanti com o Presidente do Senado Federal, Senador Renan Calheiros, para

entendimentos sobre a sessão conjunta destinada à votação do Projeto de Lei de

Diretrizes Orçamentárias. Conveniência de acordo entre os Deputados para votação

das matérias em pauta.

RICARDO BARROS (PP, PR - Pela ordem) - Pedido à Presidência de

esclarecimento sobre a obstrução da pauta pela Medida Provisória nº 250, de 2005.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Ricardo Barros.

GERALDO RESENDE (PPS, MS - Pela ordem) - Elogio ao Presidente

Inocêncio Oliveira pela realização de acordo para votação de matérias em pauta.
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Apelo à Presidência para votação do projeto de lei sobre criação de universidades

públicas federais. Inconformismo com a retirada da urgência constitucional para a

tramitação do Projeto de Lei de Criação da Universidade Federal da Grande

Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul.

RICARDO BARROS (PP, PR - Pela ordem) - Encaminhamento de

requerimento de informações à Secretaria de Previdência Complementar, do

Ministério da Previdência Social, acerca da celebração de acordo entre o banco

Citigroup e fundos de pensão.

CHICO ALENCAR (PT, RJ - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre a

realização de Ordem do Dia nas sessões dos dias 4 e 5 de julho de 2005. Nota da

Conferência Nacional dos Bispos do Brasil — CNBB acerca do enfrentamento da

corrupção no País.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Sr. Deputado CHICO

ALENCAR.

JORGE GOMES (PSB, PE - Pela ordem) - Homologação, pela Organização

das Nações Unidas — ONU, do Projeto 1.000 Mulheres para o Prêmio Nobel da Paz

2005, da Fundação de Mulheres Suíças pela Paz, como finalista para o Prêmio

Nobel da Paz 2005. Importância das ações femininas na promoção da paz mundial.

Regozijo com a inclusão das Deputadas Luiza Erundina e Luci Choinacki no grupo

de indicadas ao prêmio.

COSTA FERREIRA (PSC, MA - Pela ordem) - Apelo ao Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva para ascensão da Secretaria Especial de Pesca e Aqüicultura à

condição de Ministério. Importância de políticas pesqueiras.

WALTER PINHEIRO (PT, BA - Pela ordem) - Empenho dos partidos da base

aliada do Governo para votação dos projetos de lei sobre criação de universidades

federais. Celebração do 25º aniversário de vida religiosa do Pastor Osvaldo Ribeiro,

no Município de Macaúbas.
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RONALDO DIMAS (PSDB, TO - Pela ordem) - Regozijo com a liberação da

pauta de votações da Casa. Convite aos Parlamentares para visita ao Rio Araguaia.

MILTON CARDIAS (PTB, RS - Pela ordem) - Apresentação à Comissão de

Seguridade Social e Família de requerimento sobre realização de audiência pública

para debate da escalada do consumo de drogas no País. Transcurso da Semana

Nacional Antidrogas.

LEONARDO MONTEIRO (PT, MG - Pela ordem) - Regozijo com as ações do

Governo Luiz Inácio Lula da Silva para enfrentamento das desigualdades sociais.

Instituição do Fundo Nacional de Habitação de Interesse Social e do Sistema

Nacional de Habitação de Interesse Social.

ZEQUINHA MARINHO (PSC, PA - Pela ordem) - Descompasso entre os

pagamentos efetuados ao sistema financeiro internacional e os investimentos sociais

efetuados pelo Governo no Brasil. Defesa da revisão dos cálculos de amortização

das dívidas interna e externa.

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM - Pela ordem) - Regozijo com o acordo

para votação da Medida Provisória nº 241, de 2005, sobre abertura de crédito

extraordinário em favor do Ministério da Defesa e de Encargos Financeiros da

União.

ZONTA (PP, SC - Pela ordem) - Transcurso do Dia Internacional do

Cooperativismo.

GILMAR MACHADO (PT, MG - Pela ordem) - Anúncio do adiamento de

reunião da Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização para

debate do projeto sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias de 2006.

DURVAL ORLATO (PT, SP) - Conquista do título da Copa do Brasil pela

equipe do Paulista Futebol Clube, do Município de Jundiaí, Estado de São Paulo.

COLBERT MARTINS (PPS, BA - Pela ordem) - Reunião entre o Presidente do

Supremo Tribunal Federal, Ministro Nelson Jobim, e membros da Comissão Especial
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sobre a instituição da Política Nacional de Saneamento Ambiental. Urgente

apreciação da matéria relativa à realização de referendo sobre o Estatuto do

Desarmamento.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS - Pela ordem) - Transcurso do Dia do Bombeiro.

Existência de acordo de Lideranças para aprovação de proposições relativas à

criação de universidades federais, com destaque à criação da Universidade Federal

da Grande Dourados, no Estado de Mato Grosso do Sul. Empenho do Governo Luiz

Inácio Lula da Silva na democratização do acesso ao ensino superior público e

gratuito.

MARCO MAIA (PT, RS - Pela ordem) - Regozijo com a aprovação da Medida

Provisória n º 241, de 2005. Encerramento das eleições do Centro de Professores do

Estado do Rio Grande do Sul. Apresentação, pelo Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva, de projeto de combate à corrupção. Inconformismo com a não-instalação da

CPI destinada à investigação de denúncias de compra de votos no Congresso

Nacional.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Participação do orador na

inauguração de campus da Universidade Federal Rural de Pernambuco, no

Município de Garanhuns. Sucesso da implantação do Programa Luz para Todos no

Município de Paranatama. Descumprimento de compromissos financeiros com o

Governo Federal por parte de grandes agricultores.

DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA - Pela ordem) - Associação ao discurso

proferido pelo Deputado Fernando Ferro sobre a importância de destinação de

maiores recursos para a agricultura. Investimentos do Governo Fernando Henrique

Cardoso na agricultura familiar. Transtornos provocados pela manifestação de

trabalhadores rurais na Esplanada dos Ministérios. Realização da Conferência

Nacional da Promoção de Igualdade Racial, em Brasília , Distrito Federal.

RODRIGO MAIA (PFL, RJ - Pela ordem) - Necessidade de realização de

acordo entre o Governo Federal e Lideranças partidárias sobre o estabelecimento de

agenda comum. Solicitação à Presidência de encerramento da sessão.
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Rodrigo Maia.

IVAN RANZOLIN (PP, SC - Pela ordem) - Anúncio de julgamento pelo

Supremo Tribunal Federal de ação direta de inconstitucionalidade sobre resolução

do Tribunal Superior Eleitoral a respeito da redução do número de  Vereadores nas

Câmaras Municipais brasileiras.

OSÓRIO ADRIANO (PFL, DF - Pela ordem) - Contestação ao

pronunciamento do Deputado Daniel Almeida sobre a manifestação de produtores

rurais na Esplanada dos Ministérios, em Brasília, Distrito Federal. Repúdio à Medida

Provisória nº 252, de 2005, sobre a instituição do regime especial de tributação para

a plataforma de exportação de serviços de tecnologia da informação.

ZEQUINHA MARINHO (PSC, PA - Pela ordem) - Defesa de redução das

taxas de juros e das tarifas bancárias em vigor no País.

DOMICIANO CABRAL (PSDB, PB - Pela ordem) - Apresentação de propostas

de emendas à Constituição sobre a redução do número de Parlamentares no País e

sobre a realização de concurso para ocupação de cargos públicos por tempo

determinado em funções comissionadas. Encaminhamento de indicação ao

Ministério Público Federal para autorização da quebra dos sigilos bancário,

telefônico e fiscal do orador durante os trabalhos das CPMIs dos Correios e do

Mensalão.

PAULO DELGADO (PT, MG - Pela ordem) - Apresentação de projeto de lei

sobre a responsabilidade social na gestão da educação.

GORETE PEREIRA (Bloco/PL, CE - Pela ordem) -  Protesto contra o

ajuizamento pelo Partido Verde de mandado de segurança contra o Governo

Federal pela execução do Projeto de Transposição de Águas do Rio São Francisco.

Preservação da estabilidade econômica e social do País a despeito da crise política

em curso. Equívoco de atitudes políticas propícias à desestabilização e

enfraquecimento do Congresso Nacional.
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PAULO RUBEM SANTIAGO (PT, PE - Pela ordem) - Apresentação pelo

Presidente do Banco Central, Henrique Meirelles, do relatório de gestão fiscal

referente ao último quadrimestre de 2004, durante audiência pública realizada pela

Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização. Conveniência de

revisão dos cálculos de amortização das dívidas interna e externa.

WASNY DE ROURE (PT, DF - Pela ordem) - Avanços na  negociação salarial

com os servidores públicos federais em greve.

PRESIDENTE (João Caldas) - Aviso ao Plenário sobre a transferência da

sessão do Congresso Nacional para o dia 5 de julho de 2005, às 20h.

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS - Pela ordem) - Cumprimentos à

Confederação Brasileira de Futebol pela conquista da Copa das Confederações pelo

Brasil. Excessos contidos no discurso do Deputado Fernando Ferro sobre à

manifestação de produtores rurais em Brasília, Distrito Federal. Expectativa quanto

aos resultados de encontro do Ministro da Agricultura, Pecuária e Abastecimento,

Roberto Rodrigues, com Parlamentares.

INÁCIO ARRUDA (PCdoB, CE - Pela ordem) - Transcurso do 80º aniversário

de fundação da Associação Cearense de Imprensa. Anúncio de instalação de

Comissão Especial para exame de projeto de lei sobre a implementação da Política

Nacional de Saneamento Ambiental.

VADINHO BAIÃO (PT, MG - Pela ordem) - Crise do sistema prisional

brasileiro. Elogio à atuação das Associações de Proteção e Assistência aos

Condenados.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Inadimplência de grandes

produtores rurais com o Governo Federal.

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP - Pela ordem. Discurso

retirado pelo orador para revisão.) - Caráter perfunctório das medidas de combate à

corrupção anunciadas pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.
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WELINTON FAGUNDES (Bloco/PL, MT - Pela ordem) - Solidariedade às

manifestações de produtores rurais, em Brasília, reivindicativas de política pública

mais favorável ao setor agropecuário. Crise no setor madeireiro do Estado de Mato

Grosso.

FRANCISCO RODRIGUES (PFL, RR - Pela ordem) - Transcurso do 12º

aniversário de fundação do Centro Federal de Educação Tecnológica do Estado de

Roraima.

LEONARDO MONTEIRO (PT, MG - Pela ordem) - Importância do projeto de

expansão universitária do Ministério da Educação. Empenho do orador na

aprovação de projeto de lei sobre a criação da Universidade Federal do Vale do Rio

Doce. Encaminhamento de indicação ao Ministério da Educação sobre a

implantação de campi da Universidade Federal de Viçosa no Município de Caratinga

e da Universidade Federal de Minas Gerais no Município de Governador Valadares,

no Estado de Minas Gerais.

V - ENCERRAMENTO


